

Заместитель директора СЭС не предоставил журналисту информацию

Заместитель директора государственной санитарно - эпидемиологической службы (СЭС) Согдийской области Абдумавлон Султонов не предоставил журналисту информацию.

12 июня корреспондент ИА «Азия-плюс» Бахтиер Валиев в связи с началом купального сезона подошел в СЭС Согдийской области для получения информации о качестве воды в реке Сырдарья и Кайраккумского водохранилища. Но, заместитель директора данной службы А.Султанов не предоставил информацию, мотивируя это тем, что, вначале необходимо спросить разрешения у вышестоящего начальства. Потом, он подумав, добавил, что к тому же он не владеет этой информацией. В итоге он заявил, что не хочет общаться с журналистом вовсе.

Мониторинговая служба НАНСМИТ